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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOĞLU tarafından Anayasa’mn 98’inci

İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasmı arz ederim.

I Sümeyve BOZ
Muş Milletvekili

Ağız ve diş sağlığı teknikerleri, diş hekimlerinin yamnda çalışan, diş tedavi hizmetlerinin
verimli bir şekilde yürütülmesini sağlayan önemli sağlık profesyonelleridir. Ancak, bu
teknikerlerin istihdamı konusunda ciddi sıkıntılar yaşanmaktadır.

Birçok diş hastanesinde hâlen taşeron işçiler diş hekimlerine yardımcı olarak çalışmakta, oysa

bu görev için özel eğitim almış ağız ve diş sağlığı teknikerleri bulunmaktadır. 2023 yılı bütçe

görüşmeleri sırasmda Sağlık Bakanlığı tarafından verilen 10 bin ağız ve diş sağlığı teknikerinin

istihdam edileceği sözü, hâlen yerine getirilmemiştir. Aile Diş Hekimliği Projesi’nin üç pilot

ilde başlatıldığı belirtilmesine rağmen, teknikerlerin ataması konusunda hiçbir ilerleme

sağlanmamıştır ve binlerce eğitimli tekniker atama beklemektedir.

Her diş hekimine bir ağız ve diş sağlığı teknikeri atanması hedefi henüz gerçekleştirilememiş

olup, taşeron işçiler yerine eğitimli teknikerlerin istihdam edilmesi elzemdir.

Bu bağlamda:

1. 2023 yılı bütçe görüşmelerinde söz verilen Aile Diş Hekimliği Projesi kapsamında 10
bin ağız ve diş sağlığı teknikerinin istihdam edilmesi için ne gibi adımlar atılmaktadır?

2. Aile Diş Hekimliği Projesi kapsamında her diş hekimine bir ağız ve diş sağlığı teknikeri
atanması yönündeki taahhüdün yerine getirilmesi için Sağlık Bakanlığı’nmplam nedir?

3. Diş hastanelerinde taşeron personel çalıştırılması uygulaması ne zaman, sona erdirilecek
ve bu kişilerin yerine sertifikalı ağız ve diş sağlığı teknikerleri ne zaman atanacaktır?

4. Aile Diş Hekimliği Projesi’nin üç pilot il dışındaki diğer illere yaygınlaştmlması için

planlanan takvim nedir ve bu süreçte teknikerlerin istihdamı nasıl sağlanacaktır?

5. 2024 yılmda ağız ve diş sağlığı tebıikerlerinin istihdamı için bütçede ayrılan pay nedir
ve bu konuda nasıl bir dağıtım yapılması öngörülmektedir?
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